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RECOMANDĂRI

CERTIFICARE MEDICALĂ

Dr. Gáspár Lajos (candidat al Academiei de Știinte Medicale, doctor docent)
„Gama Safe Laser reprezintă noul domeniu al utilizării laserelor soft, în care 
efectele luminii vindecătoare pot fi introduse acum în repertoriul instrumentelor 
utilizate zi de zi de fiecare familie. Dispozitiv eficace pentru accelerarea vindecă-
rii rănilor, pentru ameliorarea durerii și tratarea proceselor inflamatorii, care pot 
fi utilizate acum nu numai de medici, ci și de membrii familiei bine pregătiţi. A sosit 
momentul când medicul poate da în mâinile pacientului laserul terapeutic (de 
vindecare).”

Dr. Hegedűs György – doctor, expert în nutriţie, cercetant în efecte laser
„Pot afirma cu fermitate, că în 20 de ani de practică medicală, nu am cunoscut 
nici un alt dispozitiv care să fi fost atât de eficient, ușor de folosit, eficient pentru 
un spectru de afecţiuni atât de larg, fără efecte secundare și atât de ieftin.”

Dr. Kiss Gergely - jucător de polo pe apă, triplu campion olimpic
„Există nenumărate metode de tratament și medici renumiţi ne ajută în cariera 
noastră, însă dispozitivul Safe Laser 500 Infra a adus cea mai spectaculoasă 
îmbunătăţire a problemelor mele de umăr. Zilele amare și limitarea în mișcare din 
cauza durerii zilnice, insuportabile aparţin trecutului.”

Dr. Szentirmai Olga – farmacist- proprietar de farmacie
„În decursul cariei mele de farmacist nu am văzut încă un dispozitiv atât de multi-
lateral, portabil, care este atât de eficient și ca tratament complementar la o mare 
varietate de afecţiuni și oferă soluţie naturală de vindecare atât copiilor, cât și 
adulţilor.”

Dispozitivele Safe Laser aparţin grupei a II a de risc a 
dispozitivelor medicale (directiva 93/42EEC despre 
dispozitivele medicale).

Datorită sistemului optic unic, Safe Laser este singura 
gamă de soft- laser de mare performanţă, ce se 
poate utiliza în siguranţă și în afara spitalelor, cabi-
netelor medicale, chiar și la domiciliul propriu! (fără 
ochelari speciali de protecţie).



DISPOZITIVELE NOASTRE TERAPEUTICE CU LUMINĂ LASER

Pentru tratamentul profesional al afecţiunilor musculoscheletice și al durerii

Laser universal – pentru tratamentul eficient al afecţiunilor locomotorii

Dispozitiv multifuncţional- pentru tratarea afecţiunilor pielii și a leziunilor minore

Putere: 1800mW continuu (iluminare difuză)
Lungime de undă: 808nm (lumină infraroșie) 
Suprafaţă mare de tratament: 12,5 cm2
Funcţionare cu acumulator
Accesorii: acumulator, încărcător, accesoriu nazal, 
fibră optică

Putere: 500mW continuu (iluminare difuză)
Lungimea de undă: 808nm (lumină infraroșie) 
Funcţionează cu acumulator
Accesorii: acumulator, încărcător, accesoriu nazal
Se poate comanda opţional: fibră optică

Putere: 150mW continuu (iluminare difuză)
Lungime de undă: 660nm (lumină roșie)
Funcţionează cu acumulator
Accesorii: acumulator, încărcător, accesoriu nazal
Se poate comanda opţional: fibră optică, aplicator 
cosmetic (pentru creme speciale), accesoriu tratament 
ochi (uz veterinar)



Primul laser funcţional a fost realizat în 1960 de Theodore 
MAIMAN. Primul laser maghiar a fost dezvoltat între 
1963-1964 la KFKI (Centrul Naţional de Cercetare pentru 
Fizică). Cercetările și dezvoltările laser din Ungaria sunt și în 
prezent la nivel mondial fruntaș.

În 1965 au apărut laserele puternice, care erau capabile să 
taie pielea (laserele chirurgicale). În 1966, profesorul Mester 
Endre a cercetat efectele nocive ale laserelor de intensitate 
mică (soft-laser) și a și a descoperit contrariul, adică efectul 
terapeutic al acestuia, ce constă în BIOSTIMULAREA organis-
mului. Vezi pag. 23 (1,14,17,18,19,53)*

Aceasta înseamnă că, celulele, ţesuturile iluminate cu laserul 
soft sunt capabile să se regenereze mai rapid (de ex. vindeca-
rea rănilor este accelerată). Sub efectul luminii laser, metabolismul celular crește și se 
formează noi celule, ţesuturi și capilare noi (8,11,14,16,21,24)*. Lumina soft- laser stimulează 
și sistemul imunitar (18,53)*.

Rezumat: Lumina laserului terapeutic stimulează capacitatea de autovindecare a 
organismului!
Pe lângă acestea are numeroase efecte benefice asupra organismului: reduce inflamaţia și 
edemele, reduce durerea, scade tensiunea musculară, accelerează creșterea părului 
(3,4,12,13,18)*.

La sfârșitul anilor 1970, o echipă de cercetare de fizicieni și medici maghiari a realizat că 
polarizaţia luminii laser joacă un rol important în procesele benefice de biostimulare (4)* 
Deoarece, la acel moment, laserele erau foarte scumpe, aveau un efect minim și erau pericu-
loase pentru ochiul uman, această echipă de cercetare a dezvoltat și a fabricat o lampă 
obișnuită a cărei lumină au polarizat-o. Aceasta a fost predecesoarea lămpilor polarizate 
din prezent (Bioptron, etc.)

Povestea de succes a următorilor 30 de ani în fototerapie, a demonstrat cât este de benefi-
că lumina polarizată asupra organismului uman. Laserele dezvoltate în prezentul apropiat 
aveau efecte mai puternice, erau  mai eficiente și mai ieftine decât lămpile polarizate, dar 
încă reprezentau pericol pentru ochi. 

După mulţi ani de cercetare și dezvoltare, în anul 2012 Dr. Rózsa Károly, doctor al Acade-
miei de Știinţe din Ungaria, a creat un laser terapeutic cu lumină difuză specială, care este 
de atunci sigur și inofensiv ochilor. Astfel, a făcut posibil ca, în locul lămpilor cu lumină 
polarizată, UN DISPOZITIV DE NOUTATE, UN LASER TERAPEUTIC FOARTE EFICIENT să 
ajungă azi în mâinile dumneavoastră.

(Safe Laser 1800 Infra, Safe Laser 500 Infra și Safe Laser 150)

ISTORIA LASERULUI ȘI A LUMINII POLARIZATE în medicină



Esenţa tehnologiei Safe Laser (laser sigur) este că, 
lumina paralelă a laserului este transformată de un 
sistem optic special și lumina laser devine pe deplin 
sigură pentru ochi. Esenţa sistemului optic este că, 
în prima fază, lentila difuză deschide raza paralelă 
a laserului, apoi o suprafaţă de dispersie asigură 
ca focarul să nu fie capabil să o refocuseze într-un 
mod periculos.

Mulţumită acestei noi tehnologii, aceste “lasere soft” speciale se pot utiliza deja în siguran-
ţă și acasă, la domiciliul propriu! 

(ex. Bioptron, Activelight, Vivalight…) 

Lumina laserului are efecte mult mai benefice, din punct de 
vedere fiziologic, deoarece lumina sa nu este doar polarizată 
(vibrează în plan) precum lumina polarizată a lămpii, ci este 
monocromatică (unicoloră) și coerentă (proprietăţi de undă 
regulate). Aceste trei calităţi sunt necesare pentru ca lumina să 
nu aibă efecte benefice doar aproape de suprafaţa pielii, ci și în 
straturi profunde. 

Laserele monocromatice emit 100% din randamentul lor pe cele 
mai importante lungimi de undă din punct de vedere fiziologic.-
De ex. între lungimile de undă 660-665nm emisia este de 1000 
ori mai mare decât a luminii polarizate, rezultând o vindecare 
mai rapidă. [62]*

Sub lumina coerentă a laserului, undele luminoase care vibrează în aceeași fază și modula-
rea intensităţii pe suprafaţa tratată, activează procesele biologice celulare din organismul 
nostru. Coerenţa luminii laserului nu se pierde în timp ce penetrează ţesuturile și joacă un rol 
indispensabil în vindecarea straturilor mai profunde (de exemplu tulburări locomotorii). 
[64]*

Experimentele au dovedit, că rănile tratate cu laser s-au recuperat cu 20% mai rapid faţă 
de cele tratate cu lumină polarizată. Și mai mult decât atât, plăgile ulcerative care nu s-au 
vindecat sub efectul terapiei convenţionale cu lumină polarizată, s-au cicatrizat si s-au 
vindecat după ce au fost tratate cu laser terapeutic. [1, 21, 63]

Dispozitivele Safe Laser au un avantaj suplimentar faţă de lămpile cu lumină polarizată: 
sunt adecvate și pentru tratarea bolilor care pot fi vindecate prin iluminarea orificiului nazal.

TEHNOLOGIA SAFE LASER

DE CE ESTE SAFE LASER MAI EFICIENT 
ÎN VINDECARE DECÂT LUMINA POLARIZATĂ?



În medicină, conform efectelor biologice, laserele se împart în 2 categorii 
principale:

• Putere mare = “lasere puternice” - lasere chirurgicale

• Putere mică = “lasere soft“ - lasere terapeutice

Laserele chirurgicale, datorită efectului termic foarte puternic, sunt adecvate pentru proce-
duri chirurgicale, de ex. operaţii (efecte termice: tăiere, vaporizare, coagulare). 

Dispozitivele medicale Safe Laser aparţin grupului de „lasere soft” cu efect terapeutic, de 
vindecare.

În cazul laserelor soft, reacţia fotochimică a luminii laser este utilizată pentru iniţierea proce-
selor biologice favorabile.

Încă din 1947, cercetările au arătat că mitocondriile celulelor din organismul nostru sunt 
fotosenzitive. Sub diferite lungimi de undă ale luminii (culori), mitocondriile din celule reacţi-
onează în mod diferit. Din tot spectrul de lumini, lumina roșie (ex. 660nm) și infraroșie (ex. 
808nm) au cele mai puternice efecte de vindecare (fereastră biologică).

Moleculele fotoacceptor (care înghit lumina) ale celulelor care preiau energia, se activează 
sub efectul luminii laserului soft și sunt capabile să activeze o altă moleculă, iniţiind asfel 
reacţii chimice în celulele și ţesuturile apropiate. [17, 18, 19, 67]*

Tratamentul cu laser soft are 3 efecte terapeutice cunoscute asupra organismului uman:
1. Efect analgezic [3, 12, 20]*
2. Efect antiinflamator 13, 17, 18, 23, 65]*
3. Efect de biostimulare – Stimulează capacitatea de autovindecare a organismului! [1, 
19, 67]*

În organismul nostru, lumina laser activează unele procese enzimatice ce declanșează 
producţia de ATP. ATP-ul (adenozintrifosfat) este singura și cea mai importantă formă de 
energie, ce pune în mișcare toate reacţiile chimice în fiecare celulă a organismului. Ca 
urmare a creșterii producţiei de energie, celule funcţionează mai eficient (metabolism), se 
regenerează mai rapid, astfel timpul de vindecare scade semnificativ.

Tratamentul cu laser terapeutic nu doar ameliorează simptomele bolii, ca rezultat al proce-
selor biologice continue, ci în multe cazuri elimină și cauza acestora. [17, 18]*

DESPRE LASERE ÎN GENERAL

CUM FUNCŢIONEAZĂ TERAPIA SOFT- LASER?

CARE SUNT EFECTELE FIZIOLOGICE ALE LUMINII SOFT- LASER?



1. Laser cu lumină emitentă roșie (660 nm): Safe Laser® 150
2. Laser cu lumină emitentă Infra (808 nm): Safe Laser®500 Infra, Safe Laser®1800 Infra
Lumina Infra (808 nm) a laserelor este abia perceptibilă pentru ochi, de aceea lumina
roșie a LED-urilor încorporate au funcţia de semnal luminos când dispozitivele sunt în funcţiune.

Dispozitivele Safe Laser® pot fi utlizate de pacienţii examinaţi clinic, 
având un diagostic medical precis.

BOLI ȘI AFECŢIUNI TRATABILE CU DISPOZITIVELE SAFE LASER

DISPOZITIVELE MEDICALE SAFE LASER® SE ÎMPART ÎN 2 GRUPE:

AFECŢIUNI STOMATOLOGICE
dureri, inflamaţii, gingivite, paradontoză 
leziuni ale mucoasei bucale ameliorează 
durerea acută (aparatul dentar) scurtează 
timpul de tratament ortodontic

AFECŢIUNI LOCOMOTORII
dureri articulare, dureri reumatice, 

inflamaţii ale articulaţiilor, inflamaţii 
ale musculaturii, ale tendoanelor, 

artoze, artrite

AFECŢIUNI 
DERMATOLOGICE

 leziuni ale mucoaselor, leziuni 
cutanate, plăgi, excoriaţii, 

cicatrici, ulceraţii, herpes

INFLAMAŢII ALE CĂILOR 
RESPIRATORII

 sinuzită, 
ameliorează, elimină simptomele

PROBLEME COSMETICE
acnee, pete pigmentare, riduri

AFECŢIUNI ALE URECHII
inflamaţii, dureri, iritaţii, 
mâncărimi, acufene, tinitus 
pierderea auzului

LEZIUNI SPORTIVE
întinderi musculare, convulsii, 
vânătăi contuzii, fracturi, leziuni 
de mușchi și tendoane

DIABET
ajută vindecarea rănilor, 
a ulceraţiilor



Laserul cu lumină roșie (660nm) 
are efect  la suprafaţa pielii, până la o adâncime de 3 cm,  așadar, 
joacă un rol important în vindecarea inflamaţiilor, a durerilor, 
afecţiunilor superficiale. [3, 8, 16, 20, 24, 25]*

Laserele cu lumină infraroșie (880nm)
Lumina laser infra este mai puţin absorbită de ţesuturi, astfel 
pătrunde în straturi mai profunde (efectele biologice ajung până 
la adâncimea de 8-10 cm).

Astfel pot fi folosite în mod excelent în terapia afecţiunilor muscu-
loscheletice, pentru ameliorarea durerii, reducerea inflamaţiei și 
vindecarea accelerată a mușchilor, tendoanelor și a articulaţiilor. 
[10, 12, 13, 15, 20, 26, 53, 65]*

În doze mai mari, sunt adecvate pentru regenerarea suprafeţei cartila-
jelor, a cartilajelor și a articulaţiilor. [59, 60, 66]*

În urma tratamentelor stomatologice, a intervenţiilor chirurgicale vinde-
carea este mult mai eficientă.

În cazul implanturilor accelerează procesul de osteointegrare. [9, 17, 
54, 57, 61]*. Tratamentul cu laser infra este eficient și din interior- cu 
ajutorul fibrei optice și prin iluminarea feţei din exterior.  

Fiecare dispozitiv  Safe Laser® utilizat cu accesoriul nazal este adecvat 
pentru tratarea afecţiunilor tratabile prin iluminarea nazală: (SL150, 
SL500 Infra, SL1800 Infra- cu accesoriul nazal)

•sinuzită, inflamaţii ale căilor respiratorii- ameliorează simptomele, 
accelerează vindecarea [2, 50, 55]*

Introdus în orificiul auricular (SL150, SL500 Infra, SL1800 Infra cu fibra 
optică):

• Tinitus - În majoritatea cazurilor ameliorează simptomele, îl vindecă

• În caz de pierdere acută a auzului utilizat cu fibra optică îmbunătăţește auzul. 

Cauza principală a pierderii acute a auzului este insuficienţa circulaţiei sanguine locale, 
care se poate dezvolta din cauza unei infecţii bacteriene/virale sau din cauza problemelor 
sistematice de circulaţie sanguină. Datorită efectului laserului de combatere a inflamaţiei, se

îmbunătăţește circulaţia și în urechea internă, ceea ce poate îmbunătăţi și auzul. [2, 7, 55]*

CARE TIP DE LASER SĂ UTILIZĂM? 



DISPOZITIVE LASER

Lumină INFRA 808nm Lumină ROȘIE 660nm

AFECŢIUNI, MANIFESTĂRI CLINICE
DOMENII DE UTILIZARE
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Dispozitivele Safe Laser se pot utiliza în cazul pacienţilor 
investigaţi, diagnosticaţi în urma unui consult medical.

Efecte fiziologice generale: Efect analgezic + antiinflamator
Stimulează procesul de autovindecare al organismului 
(biostimulare)

Afecţiuni dermatologice: 
leziuni ale mucoaselor, postoperatorii. Leziuni minore casnice: 
plăgi, tăieturi

Afectiuni stomatologice (superficiale): 
afectiuni muco-cutanate, leziuni ale mucoasei bucale (herpes, 
afte) gingivită, paradontoză, inflamatii

Afectiuni stomatologice (profunde):
Dureri de dinti, eliminarea proceselor inflamatorii, regenerare 
rapidă după interventii stomatologice

Aparat dentar: ameliorarea durerii acute, mișcare accelerată a 
dinţiilor (scade durata tratamentului ortodontic)

Afecţiuni ale urechii (dureri, inflamaţii, iritaţii, acufene, 
mâncărimi).

Tratamente cosmetice: reducerea ridurilor, cresterea 
colagenogenezei (elasticitate), tratarea acneei.

Afecţiuni inflamatorii ale tractului respirator superior-
ameliorează simptomele.

Ulcere crurale diabetice, plăgi extinse, ulcere de decubit

Ameliorează inflamaţiile sinusurilor

Afectiuni ale aparatului locomotor- superficiale (și accidente 
sportive): 
leziuni minimale ale articulatiilor, muschilor si ale tendoanelor, 
afecţiuni inflamatorii, contuzii, excoriatii, cicatrici

Afecţiuni locomotorii majore, profunde (și accidente sportive): 
artroze, leziuni ale tendoanelor si ale capsulei articulare, 
tumefactii articulare, artralgii si artrite reumatismale, hematoame, 
dureri, inflamatii, inflamatii postoperatorii, fracturi.



Datorită efectelor biologice benefice enumerate mai sus, 
terapia soft-laser este deja utilizată în diverse domenii: 

•Dermatologie [8, 11, 12, 16, 21, 25]*
•Cosmetologie [14, 24, 25]*
•Medicină sportivă [10, 13, 26]*
•Reumatologie [13, 15, 20, 26, 59, 60, 65, 66]*
•Stomatologie [6, 9, 17, 61]*
•O.R.L. [2, 7, 47, 48, 49, 50, 51, 55, 56]*
•Diabetologie (ulceraţii, reduce complicaţiile) [21, 44]*
•Medicină veterinară [12, 26, 58]*

Cele mai noi studii în domeniul iluminării cu laser a sângelui au adus rezultate fantastice și 
au deshis porţile către noi domenii de utilizare. În bolile circulatorii (infarct, accident vascular 
cerebral, tromboză..) laserul terapeutic joacă un rol din ce în ce mai important. [27, 31, 32, 
33, 34, 36, 37, 43, 46, 52]*

Descoperirile recente arată că laserul terapeutic (ca metodă complementară) poate juca un 
rol important în reducerea nivelurilor ridicate de zahăr din sânge. [42, 43, 44]*

Renumiţi specialiști din domeniul medical cercetează noile domenii terapeutice, în prezent  
dispozitivele medicale Safe Laser pot fi utilizate oficial doar în domeniul veterinar pentru 
tratarea afecţiunilor circulatorii.

•Prezintă siguranţă pentru ochi, sunt inofensive, oricine le poate folosi, conform instrucţiu-
nilor de utilizare, fără ochelari de protecţie.

•Comoditate în utilizare- Terapia laser se poate utiliza și în afara spitalelor, a cabinetelor 
medicale, se pot folosi oriunde și oricând.

•Simple și practice: se pot folosi cu ușurinţă.
•Timp de tratament redus: doar câteva minute de folosinţă/ anumită suprafaţă.
•Utilizare nedureroasă.
•Tratamentul fără a contacta zona lezată este, de asemenea, posibil: în plăgi infectate, 

pe suprafeţe dureroase.
•Nu au nici un efect advers nociv cunoscut.
•Reduc semnificativ timpul de vindecare.
•Se pot combina cu orice alt tratament medicamentos sau instrumental.
Odată cu apariţia dispozitivelor Safe Laser® s-a născut noua generaţie a laserelor soft, 
astfel, lumina terapeutică poate face parte din viaţa de zi cu zi a fiecărei familii și astfel 
poate contribui la sănătatea fiecărui membru de familie!

DOMENII DE APLICARE A TERAPIEI CU LUMINĂ LASER:

AVANTAJELE DISPOZITIVELOR SAFE LASER®:



Produsele din gama Safe Laser® ajută eficient 
vindecarea copiilor, a adulţilor și a vârstnicilor. În 
plus, sunt adecvate și pentru vindecarea animale-
lor de companie (ex. câini, pisici, papagali…). 

Safe Laser® nu se lasă la îndemâna copiilor!

Dacă doriţi să trataţi în mod „comercial” cu 
laser, este necesară specializarea în acest 
domeniu. Contactaţi autoritatea competentă!

Nu iluminaţi zone cu dureri de origine necunoscută, deoarece Safe Laser®  
poate reduce durerea și astfel poate „ascunde” temporar boli grave!

Laserele se utilizează pentru afecţiunile diagnosticate precis în prealabil de 
medic.

La sugari nu utilizaţi metoda iluminării nazale, din cauza luminii relativ puternice, care 
eventual poate irita ochii acestora.  

La femeile însărcinate, iluminarea părţii inferioare (de jos) a abdomenului, iluminarea 
nazală, respectiv iluminarea fontanelei deschise a bebelușilor este interzisă din cauza 
creșterii (eventual periculoase ) a fluxului sanguin!

În cazul persoanelor cu probleme grave de coagulare a sângelui sau în stadiul acut al 
atacului cerebral, folosirea dispozitivului este interzisă!

Nu iluminaţi: zona tumorilor, zona tiroidei și zona sânilor.

Iluminarea directă a aluniţelor pigmentate poate fi periculoasă, deoarece sunt considera-
te ca fiind o condiţie precanceroasă.

Nu iluminaţi intenţionat ochii!

Adresaţi-vă medicului dumneavoastră pentru informaţii privind utilizarea dispozitivelor 
laser!

Dispozitivele „Safe Laser” (laser sigur) pot deveni instrumentele multilaterale cele mai 
utile în „farmacia casei” fiecărei familii!

CONTRAINDICAŢII: 

CUI RECOMANDĂM UTILIZAREA DISPOZITIVELOR SAFE LASER?    



Modul de tratare îl găsiţi în manualul de utilizare. 

Protocolul exact de tratare poate fi consultat pe pagina 
web www.safelaser.ro.

Durata de tratament depinde de capacitatea tipului de 
laser.

Safe Laser 1800 Infra și 500 Infra, în funcţie de tipul 
de afecţiune, trebuie utilizat 2-5 minute/ punct tratat.
Dispozitivul Safe Laser 150 de obicei se utilizează 3-5 
minute pe o anumită zonă. 
(Pentru tratarea prin iluminare nazală se folosește cu 
accesoriul nazal, pentru tratarea afecţiunilor urechii 
trebuie utilizat cu fibra optică).
Frecvenţa tratamentelor depinde de tipul afecţiunii și 
de când a apărut aceasta.

Terapia bolilor acute (descoperite recent):
Tratamentele vor fi aplicate zilnic în timpul primelor 2 săptămâni, apoi de 3 ori pe săptă-
mână până la încetarea simptomelor. Îmbunătăţirea poate fi resimţită chiar in timpul 
primului tratament sau la o zi după tratament!

Terapia bolilor cronice (de durată), apărute mai demult (6-8 săptămâni):
Bolile cronice vor fi tratate cu o frecvenţă mai rară. Folosiţi laserul de 3 ori pe săptămână 
până la încetarea sau diminuarea semnificativă a simptomelor.
În cazul bolilor cronice (prelungite), durata procesului de vindecare este naturalmente mai
lungă (zile, săptămâni, poate chiar luni).

După primele tratamente, poate fi resimţită o ușoară senzaţie de furnicături, după câteva 
ore intensitatea durerii poate crește in cazul bolilor cronice (reacţie normală la tratament), 
însă acesta este un fenomen temporar. Intensitatea durerii scade odată cu avansarea 
tratamentului și incetează treptat.
În cazul proceselor de vindecare de lungă durată (ex. ulceraţii) se recomandă tratarea 
zilnică în primele 2- 3 săptămâni, după această perioadă din 2 în 2 zile.  

Tratamentele mai frecvente sau mai prelungite nu accelerează in mod necesar vindecarea,
deoarece există o limită biologică peste care celulele nu pot fi stimulate prin iluminare!

Tratarea afecţiunilor vindecabile prin iluminarea nazală și a urechii:
Se recomandă utilizarea regulată, zilnică. Iluminaţi în ambele nări (urechi) timp de 3-5 
minute. (Max. 2 ori/zi!)

CÂT DUREAZĂ TRATAMENTUL, CÂT DE FRECVENT SE TRATEAZĂ?    



Pot utiliza terapia laser concomitent cu alt tratament?

Da. Terapia laser se poate combina cu alte terapii medicamen-
toase sau instrumentale.

În multe cazuri, cantitatea de medicamente se poate diminua 
(sau eliminată în totalitate). Bineînţeles, doar în urma analizelor 
favorabile și a concilierii în prealabil cu medicul dvs.!

Terapia cu laser diminuează efectele adverse ale terapiilor 
utilizate (alergii, efecte adverse medicamente...) 

Ce este de făcut dacă am privit întâmplător în lumina laser?

Lumina puternică poate fi neplăcută ochilor (ex. lumina lămpii mașinii), se poate tulbura 
vederea, însă trece repede. Sistemul optic Safe Laser protejează ochii de lumina nocivă 
a laserului. Cu toate acestea NU iluminaţi intenţionat ochii dvs. sau ai altora!

Ce reacţii neplăcute pot apărea eventual în urma iluminării nazale?

Terapia laser soft nu are nici o reacţie adversă, dar uneori pot apărea următoarele reacţii:

a) Senzaţia de uscăciune în nas, gură – lumina puternică are efect de uscare a mucoase-
lor, pielii. ( radiaţii solare, solar...etc.) Aceste senzaţii dispar în timp (adaptare), dar în 
asemenea cazuri recomandăm ca înainte de tratament să consumaţi un pahar cu apă 
călduţă. 

b) Durere de cap, ameţeli, presiune în cap - pot apărea deoarece crește nivelul de 
oxigen și circulaţia sângelui. Aceste simptome încetează după câteva tratamente. Acestor 
pacienţi le recomandăm să diminueze durata terapiei ( timp mai scurt de iluminare). 

Se poate utiliza laserul terapeutic pentru îmbunătăţirea circulaţiei sanguine, precum și 
în reabilitare în urma unui accident vascular cerebral (stroke)?

În prezent iluminarea sângelui cu soft- laser este un domeniu de cercetare interesant. Din 
anii 1970 s-au acumulat nenumărate experienţe pozitive în această temă. În SUA, mai 
târziu în Rusia, China și Germania în mai multe sute de clinici, pe zeci de mii de pacienţi 
s-au demonstrat efectele benefice ale iluminării sângelui cu laser. ( Sub efectul iluminării 
nazale este îmbunătăţită microcirculaţia, rata de transport a oxigenului din sânge și 
procesele de regenerare în organism sunt spectaculos îmbunătăţite...) [26, 27, 29, 36, 37, 
43, 46, 52, 67]*

ÎNTREBĂRI - RĂSPUNSURI



De ce și cum are efect terapia soft-laser?

În ultimii 50 de ani, numeroase studii clinice și 
cercetări au confirmat efectele benefice ale 
tratamentelor cu soft- laser. În lista de mai jos am 
rezumat procesele biologice studiate și recunos-
cute în spectru larg. 

Vezi: The New Laser Therapy Handbook
(Jan Tunér - Lars Hode)

1. Efect de ameliorare a durerii ( bazat pe mai 
multe procese biologice)

•Blochează transmisia stimulilor de durere între 
partea lezată și creier. Astfel scade sensibilitatea 
nervului și reduce senzaţia de durere. [12]*

•Diminuează inflamaţia și edemele zonei 
lezate. Acestea nu joacă doar rolul de ameliorare 
a durerii, ci grăbesc și vindecarea. [13]*

•Stimulează producţia și eliberarea de endorfine și enkefalină, care sunt analgezice 
naturale în organismul nostru, reducând astfel senzaţia de durere.

2. Reducerea inflamaţiei

Sub efectul terapiei cu laser se dilată arterele mai mici și vasele limfatice. Această dilata-
ţie permite ca, lichidul ce cauzează edemul să părăsească zona afectată (lezată). Dilata-
rea vaselor limfatice îmbunătăţește circulaţia limfatică, ce iniţiază procesele vitale de 
vindecare. Acest mecanism biologic explică de ce vânătăile se vindecă deosebit de 
rapid sub efectul terapiei cu laser. [13, 65]*

3. Biostimulare- ( ex. vindecare mai rapidă- răni, ulceraţii)

•Sub efectul luminii laser crește producţia de ATP ( adenozintrifosfat). Ca urmare a 
creșterii energiei se intensifică metabolismul celular și rezultă vindecarea rapidă. [4, 12]*

•Terapia cu laser soft stimulează producerea de fibroblaști, care reprezintă componen-
tele necesare pentru producerea de colagen. Colagenul este proteina esenţială pentru 
reînnoirea ţesuturilor vechi și vindecarea ţesuturilor rănite. Datorită efectului de îmbunătă-
ţire a producţiei de colagen, rănile deschise și arsurile pot fi vindecate extrem de eficient. 
[24]*



4. Îmbunătăţirea circulaţiei sanguine

- Terapia cu soft-laser ajută în mod semnificativ formarea de capilare noi (vasele mici de 
sânge) în ţesuturile deteriorate. Capilare multiple pot transporta mai mult sânge în zonele 
afectate, ceea ce accelerează procesele de vindecare și regenerare, astfel încât rănile se 
vindecă mai repede, iar formarea cicatricilor este redusă.

- Iluminarea cu laser are un efect serios și asupra globulelor roșii. Lumina laser crește 
capacitatea globulelor roșii de a transporta oxigenul și nutrienţii. Aceasta permite ca în 
celule să se intensifice producţia de energie și metabolismul, să se producă diferite 
enzime și astfel, celulele să se regenereze eficient. Efectul iluminării se poate resimţi în tot 
organismul, nu numai în zonele tratate cu laser. [43, 67]*

5. Creșterea activităţii neuronale

În urma leziunii, terapia cu laser accelerează regenerarea conexiunilor neuronale, 
reducând astfel timpul necesar pentru vindecarea nervilor. În plus, stimulează intensitatea 
semnalelor transmise pe fibrele nervoase, ce îmbunătăţește funcţionarea nervilor și a 
mușchilor. Aceste două procese explică de ce este atât de eficientă terapia cu laser 
pentru ameliorarea simptomelor leziunilor nervoase ( durere ascuţită, amorţeală, furnică-
turi, senzaţie de arsură).

Cu ce tip de laser putem trata mai eficient?

Depinde de tipul de afecţiune pentru care dorim să-l folosim. Laserele soft mai simple se 
pot achiziţiona în intervalul 1-10 mW, ce sunt adecvate numai pentru stimularea superfi-
cială a pielii și timpul de tratare este foarte lung. Din punct de vedere terapeutic sunt de 
eficienţă scăzută.

Intervalul următor, de 30-250mW este deja adecvat pentru tratamentul ţesuturilor super-
ficiale, mușchilor, tendoanelor, articulaţiilor mici ( de suprafaţă). Această gamă nu este 
suficient de eficientă pentru ameliorarea durerii sau pentru regenerarea mușchilor, a 
cartilajelor din profunzime. 

400-1800mW este categoria de top a laserelor soft. 
Numeroase studii clinice și experimente arată că, perfor-
manţa acestora face posibilă ameliorarea durerii chiar și 
atunci când laserele de performanţă mai scăzută nu au avut 
nici un efect. Castano [65]*, în mod experimental a demon-
strat că, în cazul durerii articulaţiei genunchiului cu laserul 
infra se obţine același rezultat precum cu injecţiile cu steroizi 
( dexametazonă). 

Echipa de medici condusă de Dr. Barabas Klara, în mod 
experimental a demonstrat că, cu laserele infra de mare 
putere (25J/cm2) se pot iniţia procese biologice care sunt 
necesare și la regenerarea cartilajelor. [66]*



Probleme ale urechii

„De 15 ani am avut operaţie la ureche. De atunci m-am 
chinuit cu inflamaţii regulate la ureche. Lunar, de 2-3 ori a 
trebuit să mă prezint la medic din cauza durerii insuportabi-
le. Timp de o săptămână am iluminat orificiile urechilor cu 
dispozitivul Safe Laser, zilnic câte 5-5 minute. Odată cu 
terminarea tratamentului, urechea s-a vindecat complet. ”  

F. Maria - pedagog

„Acum 2 ani am suferit o otită de baie. Am primit tratament cu antibiotice, spray auricular, 
dar s-au dovedit ineficiente. Timp de un an am avut scurgeri și dureri puternice. Cu dispo-
zitivul Safe Laser150 și cu fibra optică am urmat un tratament de șase săptămâni. De 
atunci toate acuzele au dispărut și m-am vindecat în totalitate. ” 
Sz. Lajos-  antreprenor, companie de transport

Pierderea auzului

„Acum 20 de ani auzul meu a început să se înrăutăţească. 
Examinările medicale detaliate și regulate nu au putut 
detecta nici o tulburare a organelor, astfel nu mi s-a oferit 
nici un tratament eficient. De la an la an starea mi s-a înrău-
tăţit, la final s-a format o pierdere semnificativă a auzului. 
Televizorul îl ascultam la un volum crescut, fapt ce i-a deran-
jat tot mai tare pe cei din jur. La ultimul test s-a ajuns la 
concluzia că, vârsta mea este de vină pentru problemele 
mele de auz.

Anul acesta am început să folosesc dispozitivul Safe Laser. 
Cu ajutorul fibrei optice am introdus lumina laser câte 5-5 
minute în ambele urechi. După 1 lună de la utilizare am 
simţit pentru prima oară că aud mai bine, în următoarele luni am efectuat tratamentul 
zilnic și îmbunătăţirea a continuat permanent. După aceste luni de folosire, auzul mi-a 
revenit în proporţie de 95% și acum eu cer familiei să coboare volumul televizorului. Ca 
și cadru medical, este șocant pentru mine că o astfel de îmbunătăţire a fost obţinută cu 
doar câteva minute de tratament cu laser, tratament nedureros, totul în confortul casei 
mele. Sunt recunoscător că mi-am recăpătat auzul din tinereţe."  
E. Karoly- cadru medical

EXPERIENŢE CU SAFE LASER 



Distrugerea ţesuturilor pielii, ulceraţii- ca urmare a efectelor 
secundare ale medicamentelor

„Soţia mea are o boală genetică- deficienţă de proteină C, 
care i-a provocat tulburări serioase de coagulare a sângelui. 
La vârsta de 18 ani, din cauza anticoncepţionalelor, a suferit 
o tromboză venoasă profundă. De atunci a trebuit să ia 
medicamentul syncumar, al cărui efect secundar pe termen 
lung este distrugerea ţesutului. La naștere (1985), a avut din 
nou tromboză, din care a rezultat o embolie pulmonară cu 
toate că pe întreaga perioadă a sarcinii i s-au administrat injecţii cu heparină.

În 2009, probabil ca o reacţie alergică la medicamente, i s-au format erupţii cutanate pe 
întregul corp, dar mai ales pe picioare- picioare predispuse la edem, circulaţie periferică 
deseori inadecvată, sângerări ale venelor fragile..

Începând cu 2010, în jurul gleznei s-au format ulceraţii din ce în ce mai extinse, care 
indiferent de tratamente nu se vindecau. Din cauza afecţiunii genetice, nu a putut întreru-
pe tratamentul medicamentos care a cauzat distrugerea ţesuturilor. 

În acest moment a intrat în viaţa noastră dispozitivul medical Safe Laser 150. Tratamentul 
zilnic a avut ca rezultat iniţierea vindecării ulceraţiilor și după aproximativ un an, toate 
ulceraţiile, rănile deschise s-au vindecat în totalitate și nu s-au reînnoit. Laserul a îmbună-
tăţit enorm calitatea vieţii soţiei mele!”
K. Antal- inginer zootehnist

Rupturi de mușchi, leziuni sportive

„În urma operaţiei la genunchi după accidentul de schi 
(rupturi de ligamente, leziuni de cartilaj, menisc) Safe Laser a 
accelerat semnificativ procesele de vindecare.

La început, la plăgi, suturi s-a văzut cât de repede se vindecă 
cicatricile. La control și medicul meu a rămas surprins cât de 
rapi d s-a vindecat genunchiul, la rezonanţa magnetică a fost 
clar vizibilă vindecarea ligamentelor. 

Utilizarea regulată a dispozitivelor Safe Laser 500 și 1800 
Infra m-au ajutat în recuperare, în regenerarea post- antrena-
mente și aceleași aefcţiuni, leziuni sportive ale colegilor de 
echipă le-au vindecat eficient. 

Sunt foarte recunoscătoare, aceste dispozitive m-au ajutat extrem de mult și în continuare 
îmi vor fi foarte utile.”
Miklós Edit- Schi alpin- Campioană mondială locul 3 , campioană olimpică locul 7.



„În decursul  a 33 de ani de carieră sportivă, încă din 
adolescenţă mă confrunt cu diferite leziuni minore și majore. 
Uneori din cauza suprasolicitării, alteori din cauza impacte-
lor din timpul antrenamentelor sau a meciurilor. Am avut 
șansa să mă vindec cu ajutorul multor medici profesioniști 
de-a lungul anilor, am încercat multe metode de tratament. 

Observ că, Safe Laser a adus cea mai vizibilă, cea mai 
eficientă îmbunătăţire a problemelor mele de umăr. Mișcările 
pe care mai demult le efectuam cu durere, în prezent le pot 
efectua degajat, fără acuze. Laserul înseamnă un mare 
ajutor, la vârsta de 41 de ani pot juca activ în campionatul 
din prima clasă.”

Dr. Kiss Gergely- Polo pe apă- Triplu campion olimpic 

Vindecarea plăgii cu laser

„Din lupta cu fierăstrăul circular, a câștigat fierăstrăul. Mi-a 
tăiat degetul până la os. După suturarea plăgii, am început 
iluminarea cu laser. Am folosit zilnic, de doă ori, dispozitivul 
Safe Laser 150. Laserul a redus semnificativ durerea insupor-
tabilă, după o lună degetul s-a vindecat astfel: Chirurgului nu 
i-a venit să creadă ochilor!”
Cs. Zsolt- tipograf 

Boala degenerativă a  articulaţiilor

„Am trecut de vârsta de 50 de ani. În tinereţe, timp de 8 ani, 
am jucat la pian, ceea ce a trebuit să întrerup deoarece la 
degete au apărut deformări ale articulaţiilor. Ambele mâini au 
devenit inapte pentru mișcări fine ( să prind un ac, să ţin ceva 
în pumn, să întorc filele ziarului..) și aveam dureri puternice la 
orice mișcare.

Timp de mai bine de 30 de ani nici nu am sperat în vindecare, 
când o cunoștinţă mi-a recomandat dispozitivul Safe Laser. 
Am început tratamentul cu laser a articulaţiilor mici ale mâini-
lor.  După o lună, durerea s-a calmat, articulaţiile au devenit 
flexibile, s-au mișcat cu ușurinţă. Spre surprinderea mea, în 
timpul exerciţiilor de fortificare am fost capabilă să deschid 
palma și să o pun jos, nu a trebuit să  închid pumnul, cum 
obișnuiam până atunci. Aceste mișcări nu au fost posibile nici 
cu o sumedenie de tratamente fizioterapeutice, mâna rămâ-
nea la fel de rigidă și durerea revenea continuu.

Recomand utilizarea dispozitivului laser tuturor celor cu suferinţe asemănătoare, va fi o 
mântuire și în vieţile lor!”
P.K. Anamaria - antreprenor (service aparatură medicală)             



Inflamaţia călcâiului

„Am 66 de ani. Din luna martie literalmente am suferit, nu am 
fost capabilă să merg din cauza unei inflamaţii la călcâi, 
care în ciuda tuturor tratamentelor asigurate (scanare terapie 
cu laser, tratamente fizioteraputice, împachetări, creme 
antiinflamatoare) a persistat cu încăpăţânare, făcând stilul 
meu de viaţă activ insuportabil. 

Anticiparea reumatologului a fost că vor urma injecţiile cu 
steroizi la secţia de ortopedie și în cele din urmă operaţia, de la care eu mă feream din 
toate puterile. 

Acum 11 zile am auzit despre Safe Laser 500 Infra și am început tratamentul, zilnic de 2 
ori, în cele mai dureroase trei puncte ale călcâiului. Azi dimineaţă nu m-a durut deloc. Pot 
sta în orice poziţie, să merg în grădină pe orice tip de teren, chiar și când o ridic pe 
nepoata mea nu simt pic de durere. 

Nu este o amăgire, doar după câteva utilizări a dispozitivului, inflamaţia călcâiului s-a 
redus în mod evident și durerea a dispărut. 

Sunt foarte recunoscătoare inventatorului, căci în scurt timp mi-am recăpătat motricitatea 
obișnuită.”
Jne Z. Gyorgyi  

Sindrom de tunel carpian     

„De 3 luni mi s-a dezvoltat în ambele mâini sindromul de tunel 
carpian. Din nefericire, la multe femei menopauza provoacă 
această boală neplăcută și dureroasă. Acum observ, că o au 
și mulţi tineri din cauza folosirii calculatorului, a internetului. 

Simptomele sunt că, degetele încep să amorţească, apoi 
această stare persistă, în final devine dureroasă. Mă trezeam 
deseori noaptea deoarece nu îmi simţeam mâinile. Vârfurile 
degetelor au devenit insensibile, de multe ori scăpam stiloul din mână. 

Am urmat tratamente fizioterapeutice, mușchii au fost stimulaţi cu mici șocuri electrice. 
Dar, situaţia s-a înrăutăţit. Am citit despre această boală, se recomandă intervenţia 
chirurgicală, după care 2 săptămâni mâinile sunt imobilizate, timpul de vindecare este de 
4 săptămâni. 

Am început terapia cu dispozitivul Safe Laser 500 Infra, am iluminat încheietura mâinii. 
După 4 tratamente (de câte 5-5 minute), starea ambelor mâini s-a îmbunătăţit și de atunci 
nu mai am dureri. Pot să dorm toată noaptea.... ”
T. Katalin



Accelerarea vindecării în urma intervenţiei stomatologice

„La mijlocul lunii noiembrie, printr-o intervenţie chirurgicală 
stomatologică mi s-au inserat 5 implanturi dentare. Operaţia 
a reușit, prognoza medicului (utilizând și laserul stomatologic) 
a fost că la sfârșitul lunii februarie- începutul lunii martie ne 
putem aștepta la osteointegrarea totală. În locul tratamentului 
cu laserul clinicii, am ales să utilizez dispozitivul Safe Laser 
500 Infra, acasă, zilnic de 2-3 ori câte 3 minute, din exterior 
prin iluminarea feţei.

Rezultatul a fost unul fantastic, timpul de reabilitare din 3-3,5 
luni a devenit o lună și jumătate. La începutul lunii ianuarie am 
început construcţia dentară.

O ușurinţă în plus a fost faptul că, pentru tratament nu am fost nevoită să mă deplasez 
zilnic la cabinet, să aștept,..etc, ci am efectuat tratamentul acasă, comod.

Vă mulţumesc pentru acest dispozitiv fantastic!”
W. Andrea - asistentă

Salvarea măselei cu dispozitivul Safe Laser          

„Acum două săptămâni, medicul meu stomatolog, după 
examinarea radiologiei dentare, mi-a spus că molarul de 
minte din partea dreaptă trebuie extras. Într-adevăr m-a durut 
tare la atingere, dar totuși am încercat încă ceva.

Cu dispozitivul Safe Laser 500 Infra, timp de o săptămână, 
mi-am tratat dinţii prin iluminarea feţei, din mai multe direcţii. 
Sensibilitatea a scăzut aproape imediat și treptat- treptat a 
dispărut complet! După aproximativ 7 tratamente, durerea a 
fost complet eliminată și am putut mesteca cu ușurinţă.

Sensibilitatea, inflamaţia a trecut definitiv. Nu cred că trebuie 
să subliniez cât de important și esenţial este din punctul de 
vedere al calităţii vieţii mele și de câte cheltuieli am fost scutit. 

Văzând acest lucru, medicul meu stomatolog a împrumutat aparatul pentru a-și trata 
problemele sale la articulaţia genunchiului și pentru a trata durerile lombare ale soţiei 
sale. Și pe ei i-a ajutat în mod similar Vă mulţumesc foarte mult!"
Dr. P. Peter - jurist



Probleme dermatologice la bebeluși, copii mici 
(erupţie pelviană, inflamarea glandelor sudoripare...)

„Bebelușului nostru de 20 luni- Dani, i-au apărut în vară erupţii puroioase pe faţă și pe 
fund. Medicul de familie a prescris un unguent cu steroizi, pe 
care în urma discuţiei cu farmacistul nostru nu am dorit să i-l 
administrez pe o suprafaţă atât de largă. 

Din fericire, cunoșteam deja dispozitivul Safe Laser deoarece 
l-am folosit anterior pentru diverse afecţiuni în familie. M-am 
gândit că, înainte de a folosi unguentul, să încerc dispozitivul 
deoarece știam că este recomandat expres pentru probleme-
le inflamatorii ale pielii. 

Cu dispozitivul Safe Laser 150, am tratat zilnic zonele afecta-
te, de 2 ori câte 3-4 minute și după două zile am obţinut o îmbunătăţire spectaculoasă. 
Am continuat tratamentul, după aproximativ o săptămână, toate bășicile, erupţiile, s-au 
vindecat complet, fără cicatrici. 

Am fost foarte bucuroasă că nu am avut nevoie de unguentul cu steroizi. " ( Fotografia 
este originală, am efectuat-o în starea semi- vindecată.)
P. Monika - o mamă fericită, profesor

Alergie la polen                       

„Am 29 de ani și lucrez în horticultură. Din copilărie am avut 
alergie la polen. Deoarece îmi place munca mea și lucrez 
permanent cu plante, întotdeauna a trebuit să iau medica-
mente antialergice. Am cheltuit mult pe medicamente și eram 
bolnavă săptămâni la rând. Într-un caz din acesta de " 
răceală", m-am săturat și la îndemnul mamei mele am început 
să folosesc dispozitivul Safe Laser. Am fost sceptică, dar acest 
scepticism a trecut de îndată ce după primul tratament am 
dormit toată noaptea. Conform instrucţiunilor, am iluminat 
ambele orificii nazale cu laserul, zilnic de 2 ori câte 3-3 
minute. După câteva zile, chinuitoarea tuse și scurgerile nazale au dispărut în totalitate. 
De atunci, primăvara și toamna mă tratez zilnic, în restul lunilor de 2-3 ori/ săptămână 
câte un tratament de întreţinere și sunt perfect sănătoasă! Sunt mai voioasă, nu mai am 
mâcărimi la ochi! "
H. Margit - horticultor



Alergie la polen                       

„De 26 ani sufăr de o alergie masivă la polen, ceea ce este 
însoţită de atacuri de asm,    inflamaţie oculară și o serie de 
alte simptome neplăcute ce cauzează suferinţă. Aceste acuze 
îmi făceau viaţa insuportabilă mai ales în sezonul înfloririi 
ambroziei. La început am folosit picături nazale, mai apoi cu 
sprayuri nazale am încercat să scap de nasul înfundat. Ca 
urmare a acestora, în decursul anilor mi-a pierit simţul mirosu-
lui deoarece soluţiile sus menţionate mi-au distrus organul 
mirosului. Acceptasem că nu voi mai simţi vreodată mirosurile. 

Prin utilizarea dispozitivului Safe Laser 150 în sezonul următor 
acuzele au început să se rărească- nasul nu mai era înfundat, 
nu am mai avut crize de astm,  am trăit aceea perioadă mai ușurat. Șocul cel mai puternic 
l-am avut când mirosul a început să-mi revină. Într- o dimineaţă, m-am trezit simţind miros 
de cafea. La aceasta nu mă așteptam deloc! De atunci simt și celelalte mirosuri și sunt 
recunoscător că organul meu de simţ funcţionează din nou.”
V. Tibor - consilier financiar

Reabilitare locomotorie în urma atacului vascular cerebral

„Pacientul meu a ajuns la urgenţă în urma unui stroke în anul 
2013. La examenul CT s-a adeverit sângerarea în partea 
stângă a creierului. La secţia neurologie s-a stabilizat starea 
pacientului, dar membrele drepte au fost semnificativ slăbite, 
nu putea să le miște. După 1 an de reabilitare, piciorul drept 
s-a refăcut aproape în totalitate, dar mâna nu o putea folosi 
deloc. 

În anul 2015, pe 5 ianuarie am început tratamentul cu dispozitivul Safe Laser 500 Infra 
de-a lungul nervilor. Primul rezultat s-a văzut la mujlocul lunii februarie, pacientul a 
început să miște braţul din umăr și degetele câte puţin. În luna a treia, procesul de vinde-
care s-a accelerat semnificativ. Cu mâna în prealabil paralizată, era capabil deja să 
prindă în mână lucruri mai groase, să desfacă dopul sticlei și să-și ridice mâna deasupra 
capului. 

În 5 luni de utilizare a dispozitivului Safe Laser ( și la alte boli) am atins un succes mult mai 
mare decât în decursul a 28 de ani de carieră în cadrul cabinetului de fizioterapie.”
H. A. Tunde - fizioterapeut



Vindecarea animalelor de companie (câini, pisici...) 
cu dispozitivul Safe Laser 150

„Căţelul nostru se luptă deseori cu câini mai mari și este bătut. 
De această dată i-au mușcat piciorul din faţă, astfel încât s-a 
umflat tare și nu a putut să stea în picioare. Trebuia să îl doară 
foarte tare deoarece nu mânca, stătea cu coada ascunsă sub 
trup și când se mișca sărea în 3 picioare. 

Am spălat căţelul cu betadină, am curăţat rana și l-am tratat 
în trei puncte ( rana, umărul și cotul lui). Nu mi-a venit să cred 
ce s-a întâmplat. 

Cum l-am pus jos, a stat în 4 picioare, a pornit ţinându-și coada în poziţie normală. Am 
rămas șocată, când am realizat că după doar 3 tratamente de câte 4 minute i-a trecut 
durerea în asemenea măsură și imediat! Este absolut incredibil! Nimeni nu poate spune 
că la câine este un efect placebo! ” 

(fotografia este originală, a fost efectuată în timpul tratamentului cu Safe Laser)
M. Adrienn- Proprietar Centru de sănătate

În domeniul veterinar, colaborăm îndeaproape cu specialiștii reţelei cabinetelor de 
referinţe veterinare Safe Laser și ai Spitalului veterinar al grădinii zoologice și botanice.
În cazul animalelor, lumina laser are aceleași efecte biologice precum și la oameni!

Terapia cu laser poate fi utilizată ca terapie în sine sau ca 
terapie complementară, pentru aceleași boli, afecţiuni ca și 
la oameni!

Dispozitivele Safe Laser au aceleași avantaje (pag.8) și se 
utilizează respectând contraindicaţiile (pag. 9) menţionate la 
tratamentul uman. 

TOŢI MEMBRII FAMILIEI SĂ FIE SĂNĂTOȘI!



În acest prospect regăsiţi rezumatul ultimilor 30-40 de ani de experienţe și rezultate, 
care au fost observate pe parcursul terapiilor cu lumina roșie (650-660 nm) și infra (808 
nm) a laserelor. 

Din anul 1970 în mai multe mii de clinici medicale, mai multe milioane de oameni au 
experimentat efectele benefice ale luminii laser. Diverse studii clinice și testări dublu- orb      
s-au efectuat în acest domeniu, dintre care am enumerat câteva la secţiunea din lista de 
publicaţii de la sfârșitul prospectului.

În perioada anilor de cercetare și dezvoltare a dispozitivelor Safe Laser, am colaborat cu 
cei mai renumiţi specialiști laser, medici și clinici private (de medicină, naturopatie), am 
acumulat și nenumărate experienţe, susţinând și cu acestea rezultatele celor mai actuale 
cercetări. 

Dispozitivele Safe Laser (laser sigur) sunt unice în transformarea fasciculului periculos al 
laserului medical terapeutic, printr-o suprafaţă specială de dispersie lumina laser devine 
absolut inofensivă pentru ochi. 

Mulţumită acestei tehnologii, dispozitivele medicale laser se pot utiliza în siguranţă de 
către oricine, nu numai de medici - în spitale, cabinete medicale și la domiciliu!

Informaţiile din prezentul prospect nu le consideraţi îndrumări medicale! Dacă nu cunoaș-
teţi cauza afecţiunii de care suferiţi, întotdeauna efectuaţi consultul de specialitate cu 
investigaţiile necesare, consultaţi-vă cu medicul dvs. și convingeţi-vă că utilizarea laseru-
lui vă este recomandată. (vezi Contraindicaţii- pag. 9)

Deoarece organismul nostru poate reacţiona diferit la anumite tratamente, nu este garan-
tat că informaţiile și recomandările din acest prospect vor funcţiona identic și la dvs., dar 
avem încrederea că utilizarea Safe Laser vă va ajuta să vă redobândiţi și să vă păstraţi 
SĂNĂTATEA!

Importator: SAFE LASER SRL

Telefon: 0040-745-891-981

E-mail: office@safelaser.ro

Web: www.safelaser.ro
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